

PENGUMUMAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN PT CARSURIN Tbk

("Perseroan")

Direksi Perseroan dengan ini mengumumkan kepada Para Pemegang Saham Perseroan bahwa Perseroan akan menyelenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan tahun buku 2023 (selanjutnya disebut "**Rapat**") di Jakarta, pada hari Jumat, 28 Juni 2024.

Pengumuman Rapat ini merupakan pengumuman kembali atas Penundaan Rapat Perseroan yang sudah disampaikan melalui website PT Bursa Efek Indonesia, www.idx.co.id, website Perseroan www.carsurin.com dan aplikasi eASY.KSEI pada tanggal 27 Mei 2024, penyelenggaran Rapat yang semula akan diselenggarakan pada hari Selasa tanggal 28 Mei 2024 ditunda dikarenakan masih adanya tanggapan lanjutan dari Otoritas Jasa Keuangan ("OJK").

Sesuai ketentuan Pasal 52 ayat (1) Peraturan OJK No. 15/POJK.04/2020 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka ("POJK 15/2020"), Pemanggilan Rapat akan dilakukan hari kamis, tanggal 06 Juni 2024 melalui situs web PT Bursa Efek Indonesia, situs web Perseroan dan situs web PT Kustodian Sentral Efek Indonesia.

Sesuai ketentuan Pasal 23 ayat (2) POJK 15/2020, pemegang saham yang berhak hadir dalam Rapat adalah pemegang saham yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan dan atau pemilik saham dalam saldo sub rekening efek pada KSEI pada hari Jumat, tanggal 05 Juni 2024 sampai dengan penutupan perdagangan saham Perseroan di Bursa Efek Indonesia.

Bagi Pemegang Saham yang tidak dapat menghadiri Rapat Perseroan, Pemegang Saham tetap dan dapat berpartisipasi dan mendapatkan haknya dengan memberikan kuasa melalui formulir surat kuasa yang tersedia pada situs Perseroan dan memberikan hak suaranya secara elektronik melalui *Electronic General Meeting System* KSEI (eASY.KSEI) yang akan disediakan oleh PT Kustodian Sentral Efek Indonesia ("**KSEI**").

Keterangan lebih lanjut mengenai mekanisme pemberian kuasa kehadiran dan hak suara akan disampaikan pada saat Pemanggilan Rapat.

Jakarta, 4 Juni 2024 Direksi Perseroan

SOHO Capital 28th Floor Jl. Letjen S. Parman Kav. 28, Grogol Petamburan, Jakarta Barat 11470, Indonesia